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Code der Ausschreibung: 

 

AOV/SUA-SF – 045/2018 

 
 

Codice gara: 

 
AOV/SUA-SF – 045/2018 

 

Erkennungskode CIG: 76726929BB 

Einheitskode CUP: H17B16000690009 

 Codice CIG: 76726929BB 

Codice CUP: H17B16000690009 

   

Erklärungen von 1 bis 2   Chiarimenti da 1 a 2 

   

Frage Nr. 1 

Können bezugnehmend auf den unter Punkt 8 
der Ausschreibungsbedingungen angeführten 
Umschlag B mit dem technischen Angebot, die 
zur  Bewertung zugelassenen Referenzen sich 
nicht nur auf Ausführungsprojekte sondern auch 
auf endgültige Projekte für validierte und 
genehmigte integrierte Verfahren beziehen 
(gemäß Vergabeordnung GVD 163, Art,.53, 
Absatz 2, Buchstabe b), welche vorgelegt und 
bereits realisiert wurden oder bei 
Ausschreibungen vorgelegt werden ? 

 

 Quesito n. 1 

In relazione a quanto indicato al punto 8 del 
Disciplinare di gara riferito al contenuto della 
Busta Tecnica (Busta B), si chiede se le 
referenze ammesse a giudizio possano riferirsi 
oltreché a progetti esecutivi anche a progetti 
definitivi per appalto integrato validati ed 
approvati (ai sensi del Codice degli appalti D. 
Lgs. 163 articolo 53, comma 2, lettera b)) 
trattandosi di progetti sottoposti (ed anche già 
realizzati, o da sottoporre a gare di appalto di 
costruzione? 
 

Antwort Nr. 1 

Nein, es werden die Inhalte der Ausschreibung 
bestätigt: es werden nur Ausführungsplanungen 
zugelassen. 

 Risposta n. 1 

No, si conferma quanto indicato nel 
disciplinare: sono ammesse solo progettazioni 
esecutive. 

 

Frage Nr. 2 

wenn für die Ausführung der Leistung mit dem 
ID-Code S.05 eine Unterbietergemeinschaft 
gegründet wird: 
 
a) muss der Federführende derjenige sein, der 

die Referenzaufträge ausgeführt hat oder 
kann der Federführende auch das andere 
Mitglied der Unterbietergemeinschaft mit 
dem ID-Code S.05 sein? 

 
Quesito n. 2 

Nel caso in cui per l‘esecuzione della 
prestazione con codice S.05 venga costituito 
un subraggruppamento: 
 
a) il mandatario deve essere colui che ha 

eseguito gli incarichi di referenza o il 
mandatario puó essere anche l’altro 
membro del subraggruppamento con il 
codice ID S.05 ? 
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b) ist der Federführende jenes Mitglied der 

Unterbietergemeinschaft mit dem ID-Code 
S.05, der den prozentuell höheren Anteil der 
Kategorie S.05 ausführt? 

 
c) muss der Federführende derjenige sein, der 

die Referenzaufträge ausfgeführt hat UND 
den prozentuell höheren Anteil der 
Kategorie S.05 ausführt? 

 

 
b) il mandatario è il membro del 

subraggruppamento con il codice ID S.05, 
che esegue la quota percentualmente 
maggiore della categoria S.05 ? 

 
c) deve essere il mandatario, colui che ha 

eseguito gli incarichi di referenza E 
esegue la quota percentualmente 
maggiore della categoria S.05 ? 

Antwort Nr. 2 

a) Die Referenz muss nicht unbedingt 
Unterbeauftragter 

b) Ja 

c)  Nein, siehe Antworten 2a und 2b 

 Risposta n. 2 

a) La referenza non deve essere intestata 
necessariamente al submandatario; 

b) Sì 

c) No, vedi risposte sub 2a e 2b. 

 


